Страховые компании, с которыми ОГБУЗ «Красносельская районная больница» имеет договор на оказание медицинской помощи гражданам в рамках системы обязательного медицинского страхования.
ООО «РГС-Медицина» - «Росгосстрах-Кострома-Медицина»
г. Кострома, пр-т Текстильщиков, 33

8(4942) 37-23-46

8(4942) 37-14-73
	Красносельский район
	Костромская обл., п. Красное-на-Волге, ул. Советская, 24
	8-49432-22-736


 

Филиал ЗАО ВТБ Медицинское страхование в Костромской области
г. Кострома, ул. Ленина, 20,

офис 103, 201

8(4942) 62-42-53

8(4942) 62-42-50
	Красносельский район
	Костромская обл., п. Красное-на-Волге, ул. Ленина, 37
	08.30-16.45, Пт.: 08.30-15.45, Выходной: СБ, ВС, 49432-2-25-01
8-49432-22-834


 

Филиал ЗАО «Макс-М» в Костромской области
г. Кострома, ул. Ленина, д. 52

ф. 8(4942) 45-55-52

8(4942) 49-40-16  директор филиала

	Красносельский ПВП Костромской ТО
	Костромская обл., Красносельский р-н, пгт. Красное-на-Волге, ул. Ленина, д.37, (пол-ка РБ)
	08.30-16.45, Пт.: 08.30-15.45, Выходной: СБ, ВС, 49432-2-25-01


Количество застрахованных лиц по Красносельскому району составляет 19353 чел.

Получить полис ОМС можно в страховой медицинской организации, при этом услуги оказываются на бесплатной основе. Гражданин имеет право самостоятельно выбрать СМО, для этого ему необходимо заполнить заявление о выборе или замене страховой медицинской организации. Данное заявление может быть подано самостоятельно либо через доверенное лицо, тогда необходимо оформить доверенность за исключением случаев, когда документы подаются родителем или официальным опекуном. 

Помимо заявления, в СМО необходимо предоставить оригиналы и копии определенных документов. Так, для получения страхового полиса для ребенка до 14 лет нужно подготовить свидетельство о рождении, при наличии СНИЛС и паспорт или иной документ, подтверждающий личность представителя ребенка. 

Граждане старше 14 лет могут самостоятельно получить полис ОМС. Им необходимо предоставить документ, подтверждающий личность и при наличии СНИЛС. 

Получить страховой полис имеют право беженцы, иностранные граждане и лица без гражданства, проживающие в РФ временно или на постоянной основе, лица без определенного места жительства и занятий. Перечень документов, которые потребуются этим категориям граждан, можно уточнить непосредственно в выбранной СМО. 

Необходимо помнить, что в случае изменения места или даты рождения, пола или ФИО полис ОМС подлежит обязательной замене. В этом случае застрахованное лицо обязано в течение месяца уведомить СМО о произошедших изменениях. Если человек потерял полис, то он обязан также уведомить об этом СМО и получить его дубликат.

Переоформить и получить дубликат страхового полиса можно с СМО на основании заявления, при этом необходимо предоставить оригиналы и копии вышеуказанных документов. В день подачи данного заявления СМО обязано предоставить временное свидетельство, которое действует в течение 30 календарных дней и по которому человек также может получить необходимую медицинскую помощь. 

